
幼儿园毕业典礼感言发言稿(优秀5篇)
在日常学习、工作或生活中，大家总少不了接触作文或者范
文吧，通过文章可以把我们那些零零散散的思想，聚集在一
块。相信许多人会觉得范文很难写？以下是我为大家搜集的
优质范文，仅供参考，一起来看看吧

幼儿园毕业典礼感言发言稿篇一

我是大（2）班李夏绚小朋友的妈妈，很荣幸能够作为家长代
表在此发言，但更高兴的是能有这样一个机会，对幼儿园的
所有老师和阿姨说声谢谢。谢谢你们辛劳的工作、默默无私
的付出，感谢你们对孩子的关心和爱护。感谢幼儿园给孩子
们创造出这样活泼、舒适、多彩的幼儿园生活，也感谢三年
来大（2）班40位亲爱的小朋友们给到夏绚帮助与快乐！你们
一起画画、一起写字、一起唱歌、一起游戏。你们吃在一起、
笑在一起、乐在一起，感谢你们给予了夏绚太多太多美好的
回忆。她每次在家里都会提起她很多小朋友的名字，然后扳
着手指头来告诉我她有多少个好朋友。

此时此刻，每位家长和每位小朋友都和我一样，思绪万千，
我们有着告别幼儿园生活的惆怅，有着对老师和昔日小伙伴
的留恋、有着对新环境的期盼，当然，更有一份感恩深藏于
心。

三年前，夏绚进入了茸北幼儿园，在此之前，她上过大半年
的托儿所，由于我和她爸爸工作很忙，对她疏于照顾，所以
进入幼儿园的时候她是一个自卑、内向、害羞的孩子，上课
时她不会主动举手发言、看见陌生人她会躲在我的身后，好
几次，到教室中观摩老师上课，看到别的小朋友踊跃发言，
而她却一直是那么小心翼翼地坐着，我的心里真的很难受。
不过到第二年的时候，她开朗了很多，上课时碰到自己会的`
题目她会举手发言，虽然举手时还很胆怯，但是至少能主动



啦，在路上碰上我的同事，她也会大大方方的打招呼，有时
去旅游，她还会主动和别的小朋友答话，同别人分享她的看
法呢。小班时很多时候去接她，她都是安静的坐在凳子上等
着我们，但是从中班开始，再看到她，是活跃的，这活跃，
不仅体现在她和小朋友互动的玩耍中，也体现在与老师的相
处中。这一成长的过程，离不开家长与老师的互动，更离不
开老师对她信心的培养。我印象最深的一次是在中班时全校
举行体操表演，当宣布每个班级需要小朋友上台领奖的时候，
是龚老师牵着夏绚的手走到了台上，那一刻，我真的很感动，
孩子自信心的培养，真的离不开老师的细心呵护。昨天，我
在填写对老师评价的那张表单时，当我问及她对唐老师，对
汪老师是喜欢还是非常喜欢的时候，她毫不犹豫的回答我：
非常喜欢！听到她的回答，我真的很欣慰，看来，孩子的幼
儿园生活真的是开心的。所以，我真心的感谢这三年来陪伴
夏绚成长的各位老师：小班的夏老师、倪老师，中班的龚老
师，大班的唐老师和汪老师。

在这里，我也要对负责夏绚她们生活的阿姨特别说声谢谢，
与同龄的孩子相比，夏绚不算高，甚至有些营养不良。阿姨
每次看见我，都会和我说夏绚的吃饭问题，呵呵，真的很感
谢，不过夏绚长成这样，和我也有很大的关系，因为夏绚每
次都说我做的饭菜没有学校的好吃。呵呵。

小鸟们一天天的长大，终究是要高飞的，而我们的孩子们，
也在逐渐长大，你们即将要离开培育、爱护及辛勤教导你们
的老师，你们将从这里扬帆启航，进入人生的另一个驿站，
祝所有的小朋友都快乐、幸福，能踏上更高、更宽、更大的
舞台，也希望你们能永远记得深爱你们的老师和阿姨，不辜
负老师对你们的教诲与殷切期盼，而我们所有的家长，再一
次对所有的老师和阿姨表示衷心的感谢，并祝茸北幼儿园越
办越好，将本校的特色教学坚持下去。让更多的小朋友在这
里开心地度过她们的童年生活！谢谢！



幼儿园毕业典礼感言发言稿篇二

李：亲爱的爸爸、妈妈，

轩：亲爱的老师，

王：亲爱的小朋友，

合：大家好！

张：你们可曾记得，三年前，我们还是些不懂事的娃娃，躲
在爸爸妈妈身后睁大好奇的眼睛，想了解这个有趣的地方。

李：三年前，当我们迈着蹒跚的步伐走进幼儿园，是老师轻
轻接过我们的小手。

轩：三年前，我们只能唱一些简单的歌曲。

王：三年前，我们只能画涂鸦式的图画。

张：我们会唱好听的歌曲，

李：我们能朗诵优美的诗篇。，

轩：我们会跳欢快的舞蹈，

王：我们会画美丽的图画，

合：我们还会许多本领！

张：我们是祖国的未来

李：我们大家是二十一世纪的主人

轩：新世纪的太阳是我们的



王：新世纪的`鲜花是美丽的

合：让我们迎着新世纪灿烂的曙光奔向未来，奔向前方！海
洋大学幼儿园大班毕业典礼现在开始。

张：三年来我们的成长离不开老师、阿姨的辛勤教导、爱心
哺育。

李：离别之际，我们有许多的话要说给你们听。

合：声声感谢化作美丽的诗篇，请听《毕业诗》，由大班全
体小朋友表演。

轩：三年来，我们的园长老师也在关心着我们，

王：现在欢迎我们的宋园长告诉大家她的一些心里话。（园
长致词）

轩：爸爸妈妈亲切的发言仍旧替代不了我们大家小朋友内心
的感激，我们大家小朋友也推荐了一名代表，吐露我们孩子
的心声呢。请王小诺代表小朋友讲话。请大家掌声欢迎。

幼儿园毕业典礼感言发言稿篇三

活动目的：

1、表达告别老师和同伴的情感。

2、享受集体表演的乐趣，感受联欢会的欢乐气氛。

3、欣赏同伴的表演，增进与好朋友的互动关系。

活动时间：20xx年6月活动地点：大（5）班教室活动人员：老
师、全体幼儿、家长。



活动准备：

1、发给家长邀请函。

2、教师布置教室。

活动过程：

开场白：

童年是一段"快乐来得很多，忧愁去得很快"的纯真年代，今
天，20xx年6月，对于在坐的各位，这是一个难忘的日子，因
为一群小鸟满载人们的祝福，即将从实验幼儿园展翅飞翔。

你们，经过三年在幼儿园的学习和生活，即将告别老师和同
伴，进入下一个阶段的小学生。

此时此刻，我们的心情非常激动，让我们珍惜这一特殊的日
子，把美好的时刻永远留在心中，让我们一起朗诵毕业诗！

全体幼儿一起念毕业诗小朋友，你们还记得三年前刚入园的
情景吗？玩具扔满地、还爱发脾气、不会吃饭、不会穿衣服。

现在如同展翅的小鸟，就要飞离我们，离开你们的幼儿园，
你们天真烂漫，你们活泼可爱，幼儿园里处处留下你们的欢
声笑语，现在你们长大了，变成了聪明懂事的小天使，就要
飞翔去更加广阔的天空，老师心中有许多的不舍，其实我们
也想开心的一笑，可总是不知不觉的伤感。你们的每一个笑
容都留在老师的心中，你们的美妙歌声，开心的话语都在老
师的.耳边回响。然而，亲爱的孩子，是雄鹰便要翱翔蓝天。
是骏马便要奔弛草原，再见了，亲爱的孩子，请带着老师真
心的祝福，深情的凝视，满怀信心的出发吧，希望你们早日
成材，愿你们的明天更美好。



文艺演出一、歌曲联唱二、表演唱《郊游》

三、儿歌《铅笔盒里的朋友》

四、音乐游戏《我们要请一个人》

五、诗朗诵《雷公公和啄木鸟》

颁发离园毕业册伴随着一遍遍的歌声，我们20xx届幼儿毕业
典礼也将拉下帷幕。在这里，我们送上毕业册，愿这最后的
相聚给您留下美好的回忆。

幼儿园毕业典礼感言发言稿篇四

1、前期准备工作：

一、发给家长邀请函。（提醒家长为孩子设计好化妆舞会的
衣服、面具等）

二、教师布置大厅。

三、食堂工作人员准备自助餐食物等。

四、活动结束工作：安排好人员清扫场地。

2、目的：

（1）、体验毕业离园时的惜别之情，萌发对小学生活的向往
之情。

（2）、体验与老师、同伴、父母一起参与活动的乐趣、增进
师生、同伴、家园的互动。

时间：20xx、6、23下午5：00~8：00



地点：幼儿园大厅

人员：幼儿园领导、部分老师、大班组全体幼儿、家长。

3、流程：

（1）、主持人出场。

（2）、园长寄语。

（3）、家长代表讲话。

（4）、大班组教师寄语。

（5）、大班幼儿汇报演出。

（6）、开始聚餐。

（7）、化妆舞会。

（8）、整理工作。

4、主持人发言稿

一、开始部分

（男）甲：亲爱的小朋友，

（女）乙：亲爱的老师、爸爸、妈妈、叔叔、阿姨，

合：你们好！

老师：离别的钟声即将敲响，我深深的感受到那份与你们分
别的伤情。作为老师，我内心有说不出的高兴和不舍，为你
们即将成为一名小学生而高兴、又为你们即将离开我们而依



依不舍。

甲：此时此刻，我们的心情非常激动，让我们珍惜这一特殊
的日子，把美好的时刻永远留在心中。

乙：请听由大（1）班小朋友朗诵的诗歌《毕业诗》。

甲：幼儿园给了我们很多很多，我们将永远铭记。

乙：我们非常感激培育我们成长的老师，也舍不得离开我们
的园长老师。小朋友们，让我们再次感受园长老师那慈爱的`
笑脸、听听园长老师的教诲和对我们的殷切希望吧！

（园长寄语）

甲：幼儿园是一个花园、一片沃土，园长、老师是辛勤的园
丁。如今，幸福、健康、茁壮成长的小苗苗就要离开这块土
地了。家长的心中也充满了无限的感激和敬意。

乙：首先，有请大（1）班爸爸，让我们一起听听他的讲话。

甲：接下来有请大（2）班爸爸，他又会对我们小朋友说些什
么呢？

（家长发言）

甲：小朋友们，还记得刚入园时的情景吗？

乙：玩具满地扔、耍点小脾气、遇到困难哭鼻子！

甲：三年了，当爱哭的小不点已经长大，

乙：是老师像妈妈一样一点一点教我们学习，关爱着我们的
成长，让我们在离园之前，再一次听听老师说的话。



（大班组老师寄语）

老师：现在我们大（2）班的小朋友也有许多心里话想对大家
说呢！让我们一起来听听大（2）班小朋友的《毕业献词》吧！

二、汇报演出

甲：为了今天的毕业典礼，我们小朋友准备了很多精彩的节
目，快看，那边来了一群神气的小兵！请欣赏由大一班小朋
友表演的《学做解放军》。

乙：刚才的小兵可真神气啊！我们的女生也不甘示弱。请听
由大二班女生小组唱《小鱼的梦》。

甲：有一个地方，我们曾经听说过，但我们未曾到达过，

乙：下面请欣赏舞蹈《南泥湾》。

甲：爸爸妈妈，我是你们的宝贝吗？我真想《人人叫我好儿
童》。请欣赏大一班演唱的歌曲《人人叫我好儿童》。

乙：我们班有一对了不起的姐妹花赵蕴祺、赵蕴睿祺。她们
今天带来的节目是舞蹈《北京的金山上》。

甲：妈妈，你的眼睛充满了慈爱，老师，你的眼睛充满了关
怀。我爱妈妈，我爱老师，请听由大一班小朋友演唱的歌曲
《妈妈的眼睛》。

乙：小朋友知道我们的国剧是什么吗？对，是京剧。下面请
听由

大（2）班周正阳小朋友独唱的京剧《我是一个中国人》。

甲：我有一个梦想，长大以后要做一名光荣的解放军。请欣
赏由大一班小朋友表演的舞蹈《哈达献给解放军》。



乙：我的梦想是能到北京去看看我们的天安门。请听由大（2）
班小朋友演唱的歌曲《我爱天安门》。

甲：我们是一群幸福的娃娃，是阳光普照下茁壮成长的花朵。
请欣赏舞蹈《太阳花》。

乙：再过几天，我们就要离开幼儿园，成为一名小学生了，
让我们一起来说一声《再见了，幼儿园》，请欣赏大（2）班
诗朗诵《再见了，幼儿园》。

甲：亲爱的小朋友，

乙：亲爱的老师，

合：我们就要和您说再见了。请让我们为你们献上一曲《毕
业歌》。全体起立，演唱毕业歌。

老师：今天，我们就要依依惜别，千言万语汇成一句话：祝
各位家长工作顺利、心想事成；愿我们的孩子健康成长、学
业有成。大班组汇报演出到此结束。为了大家共同的心愿，
请一起举杯。预祝我们的明天会更辉煌！

幼儿园毕业典礼感言发言稿篇五

一、开场白：

敬爱的老师，亲爱的小朋友们，大家好！

你们可曾记得，三年前，我们还是些不懂事的娃娃，躲在爸
爸妈妈身后睁大好奇的眼睛，想了解这个有趣的地方。三年
前，当我们迈着蹒跚的步伐走进幼儿园，是老师轻轻接过我
们的小手。三年前，我们只能唱一些简单的歌曲、我们只能
画涂鸦式的图画。三年后的今天，站在这里的'还是我们，但
是我们长大了，变得聪明、懂事，学会了许多本领：我们会



唱好听的歌曲，我们能朗诵优美的诗篇，我们会跳可爱的舞
蹈，我们会画美丽的图画，我们还会许多本领！今天，我们
诚挚地邀请爸爸、妈妈，以及曾经爱护、关心过我们的领导、
老师们和社会各界来宾，来参加我们的毕业典礼！请大家检
验我们三年来所学到的本来，与我们共同分享成长的快乐。

下面我宣布龙湾区第二幼儿园20xx级大班毕业典礼现在开始。

二、结束

亲爱的老师、阿姨，是我们最后一次在这里与你们一起分享
快乐。但是不管我们走到哪里都会想起您，因为二幼是我们
永远的乐园。我们会深深记住：我们曾在这个大乐园里快乐
的生活过！亲爱的老师、阿姨，我从心里感谢您！

再见吧，老师、阿姨，以后我们一定会来看您们，向您们报
告我们的成长足迹！

再见吧，亲爱的小伙伴们！我们以后有缘再相聚！（放礼花）

龙湾区第二幼儿园20xx级大班毕业晚会到此结束。

合：谢谢大家的光临！


